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Το	   Σωματείο	   εργαζομένων	   ΟΤΑ	   Ικαρίας	   χαιρετίζει	   την	   πρωτοβουλία	   του	   ΠΑΜΕ	  
και	   δηλώνουμε	   	   την	   στήριξη	   μας	   	   στο	   πανελλαδικό	   συλλαλητήριο	   στην	   Αθήνα	   την	   1η	  
Νοεμβρίου,	   ενάντια	  στην	  ανεργία	   ,την	  αντεργατική	   -‐	   αντιλαϊκή	  πολιτική	   .Συμμετέχουμε	  
διεκδικώντας	  και	   τα	  δικά	  μας	  κλαδικά	  αιτήματα	  με	   	  σκοπό	   την	  οργάνωση	  της	  πάλης	  	   των	  
εργαζομένων	  	   ενάντια	   στις	   αξιολογήσεις-‐	   απολύσεις	   ,	   τον	   μαϊμού	   επανέλεγχο	   των	   ΙΔΑΧ	   –	  
απολύσεις	   ,	   την	   συνολική	   κατάργηση	   του	   Ν	   4250/2014	   και	   την	   ανατροπή	   της	   συνολικής	  
βάρβαρης	  πολιτικής.	  

Επειδή	  βιώνουμε	  καθημερινά	  την	  απαξίωση	  της	  ίδιας	  της	  ζωής	  μας	  και	  σαν	  άνεργοι	  
αλλά	  και	  σαν	  εργαζόμενοι,	  πιστεύουμε	  ότι	  η	  	  λύση	  βρίσκεται	  μόνο	  στους	  ταξικούς	  αγώνες,	  
στις	  διεκδικήσεις,	  στην	  αλληλεγγύη,	  στην	  καθολική	  σύγκρουση	  σε	  όλα	  τα	  επίπεδα.	  Η	  λύση	  
βρίσκεται	  στην	  οργάνωση,	  στη	  μαζικότητα,	  στο	  δίκιο	  μας.	  Η	  ανεργία	  δεν	  αφορά	  μόνο	  τους	  
ανέργους.	  Αφορά	  συνολικά	  τους	  εργαζόμενους.	  Στην	  πλειοψηφία	  των	  εργατικών	   -‐	  λαϊκών	  
οικογενειών	   υπάρχουν	   άνεργοι	   αλλά	   και	   όσοι	   έχουν	   εξασφαλίσει	   ένα	   κουτσουρεμένο	  
μεροκάματο	  σήμερα,	  κινδυνεύουν	  να	  βρεθούν	  στο	  δρόμο	  ανά	  πάσα	  στιγμή.	  

Το	  Ασφαλιστικό,	  η	  ιατροφαρμακευτική	  και	  νοσοκομειακή	  περίθαλψη,	  οι	  συντάξεις	  
αφορούν	   όλους	   τους	   εργαζόμενους,	   τους	   ανέργους,	   τους	   συνταξιούχους.	   Κυβέρνηση	   και	  
Ευρωπαϊκή	   Ένωση	   προχωράνε	   βήμα	   βήμα,	   κάνοντας	   τους	   πλούσιους	   πλουσιότερους	   και	  
τους	  φτωχούς	  φτωχότερους	  ,	  συντρίβουν	  συντάξεις	  και	  διαλύουν	  ασφαλιστικά	  ταμεία	  ,	  τον	  
κόπο	  και	  την	  αγωνία	  μιας	  ολόκληρης	  ζωής,	  καταστρέφουν	  	  κοινωνικές	  δομές,	  καταργούν	  το	  
δικαίωμα	   των	  εργαζομένων	  για	  μόνιμη	  και	  σταθερή	  εργασία	  με	  πλήρη	  δικαιώματα	   χωρίς	  
εκμετάλλευση.	   	   Στόχος	   των	   βιομηχάνων,	   των	   εφοπλιστών,	   των	   επιχειρηματιών	   και	   του	  
κράτους	   τους	   είναι	   να	   απαλλαγούν	   από	   την	   όποια	   υποχρέωση	   έχουν	   απέναντι	   στους	  
μοναδικούς	   παραγωγούς	   του	   πλούτου,	   τους	   εργαζόμενους	   και	   τους	   απόμαχους	   της	  
δουλειάς.	  Να	  μην	  επιτρέψουμε	  να	  γκρεμίσουν	  το	  όποιο	  ασφαλιστικό	  δικαίωμα	  απέμεινε!	  
Να	   μην	   επιτρέψουμε	   τα	   ασφαλιστικά	   μας	   δικαιώματα	   να	   παραδοθούν	   στα	   νύχια	   των	  
ιδιωτικών	  ασφαλιστικών	  επιχειρήσεων,	   των	  εμπόρων	  της	  Υγείας.	  Να	  μην	  επιτρέψουμε	  να	  
μην	   πληρώνουν	   ασφαλιστικές	   εισφορές	   οι	   επιχειρήσεις	   και	   να	   τα	   πληρώνουν	   όλα	   οι	  
εργαζόμενοι.	  

Απέναντι	   στην	   επίθεση	   κεφαλαίου,	   κυβέρνησης,	   	   ΕΕ,	   ο	   μόνος	   δρόμος	   είναι	   η	  
οργάνωση	  του	  αγώνα,	  η	  αντίσταση	  στην	  επέκταση	  της	  ελαστικότητας	  και	  στη	  μείωση	  των	  
μισθών,	  η	  κατάργηση	  όλων	  των	  αντεργατικών	  νόμων.	  Να	  αλλάξουμε	  τους	  συσχετισμούς	  
στο	   συνδικαλιστικό	   κίνημα!	   Να	   αποβάλουμε	   από	   τα	   σωματεία	   μας	   τους	   ξεπουλημένους	  
και	   συμβιβασμένους,	   του	   εργοδοτικού	   και	   κυβερνητικού	   συνδικαλισμού.	   Οι	   κατακτήσεις	  
στο	   παρελθόν	   έγιναν	   με	   αγώνες,	   με	   αίμα,	   με	   θυσίες.	   Από	   πάνω	   ποτέ	   και	   πουθενά	   δε	  
δόθηκε	  τίποτα,	  από	  καμία	  κυβέρνηση.	  

	  Υπάρχουν	  όλες	  οι	  προϋποθέσεις	  να	  ζήσουμε	  μια	  ζωή	  με	  δικαιώματα,	  με	  βάση	  τις	  
σύγχρονες	  ανάγκες	  μας.	  
Όχι	  στη	  διάλυση	  των	  δημόσιων	  δομών.	  Όχι	  στην	  αξιολόγηση	  των	  δημοσίων	  υπαλλήλων.	  

Να	  απαιτήσουμε	  την	  συνολική	  κατάργηση	  του	  ν	  4250/2014	  
	  Κανένας	  απολυμένος,	  κανένας	  μόνος	  του.	  

Εργαζόμενοι,	  σε	  δημόσιο	  και	  ιδιωτικό	  τομέα	  όλοι	  μια	  γροθιά!	  	  
Όλο	  το	  προηγούμενο	  διάστημα	  πάρθηκαν	  μέτρα	  που	  μας	  εξαθλίωσαν.	  	  
Δεν	  μπορούμε	  να	  δεχόμαστε	  να	  ζούμε	  σαν	  σύγχρονοι	  σκλάβοι!	  
Ήρθε	  η	  ώρα	  να	  δοθεί	  συνολική	  -‐	  καταιγιστική	  -‐	  ενωτική	  -‐	  ταξική	  απάντηση.	  

	  Δεν	  πρέπει	  να	  ανακόψουμε	  μόνο	  την	  επίθεση!	  
Παλεύουμε	  	  να	  αποσπάσουμε,	  να	  κερδίσουμε!	  
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